



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV
POLIȚIA LOCALĂ BRAȘOV

Str. N. Bălcescu nr. 62-64, Braşov 500019 Tel : 40-368-457010

Compartiment Secretariat – Relații Publice

Nr. 32874 /Data: 19.08.2024

Comunicat de presă

Polițiștii locali cu atribuții pe linie de ordine publică și circulație rutieră au acționat, în perioada 01-18 august 2024, în conformitate cu reglementările specifice celor două domenii de activitate și au aplicat, potrivit competențelor, 864 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 455.199 lei și 1009 de puncte penalizare. De asemenea, polițiștii locali din cadrul dispeceratului au înregistrat și înaintat spre soluționare 695 sesizări telefonice. În 70% dintre apelurile telefonice primite de Dispeceratul Poliției Locale Braşov, cetățenii au semnalat autoverhicule oprite/staționate/parcate neregulamentar, ocuparea locurilor de parcare de reședință sau destinate persoanelor cu dizabilități și tulburarea ordinii și liniștii publice.

În perioada de referință, urmare a acțiunilor specifice desfășurate, polițiștii locali au sancționat contravențional, conform atribuțiilor statuate, nerespectarea prevederilor legale în ceea ce privește oprirea/staționarea/parcarea pe raza Municipiului Braşov, eliberarea și folosirea permiselor de liberă trecere, încălcarea actelor normative referitoare la normele de conviețuire socială, ordinea și liniștea publică, etc.

Totodată, polițiștii locali, împreună cu operatorul care asigură serviciul de ridicare a autoturismelor, au dispus ridicarea a 202 de autovehicule care se aflau staționate neregulamentar pe treceri de pietoni sau blocau circulația pe trotuare, obturau vizibilitatea în intersecții și împiedicau buna desfășurare a traficului rutier pe benzile de circulație. Întrucât un număr de 44 conducători auto au revenit la vehicul înainte de începerea operațiunii de ridicare, au fost sancționați doar cu puncte amendă și puncte penalizare, fără a mai plăti taxele de ridicare, transport și depozitare.

Poliția Locală Braşov